

# 河南陕县“7·29”透水事故 69名被困矿工全部生还

新华社河南陕县8月1日电(记者 李丽静)8月1日12时54分,随着最后一名矿工曹百成的安全升井,发生透水事故的河南陕县支建煤矿69名矿工,在井下被困76个小时后全部生还。

记者在现场看到,8月1日11时38分,获救的第一名矿工在救护人员的搀扶下走出井口,现场顿时欢声雷动,一名等在井外的矿工激动得

跪在地上痛哭流涕。从上午10时开始,国家安全生产监督管理总局局长李毅中,国家煤矿安全监察局局长赵铁锤,河南省委书记徐光春、省长李成玉等领导一直等在矿井口,迎接这激动人心的一刻。

事故发生后,现场救援指挥部制订了“一堵、二排、三送风”的抢救方案。300名武警官兵冒着大雨在河床透水的地段奋战一整夜,堵实了河

漏通道,为井下及时开展抢救工作创造了安全条件。指挥部整建制调度义马煤矿集团救灾队伍,整批量调动救灾设备,坚持轨道运输巷和皮带运输巷两个施工地点同时施工,同时抢险。三台风机轮流送风,使井下矿工能够呼吸到正常空气。

7月30日,指挥部成功通过通风管,将400公斤牛奶送到井下,为被困矿工保存体力、等待获救赢得了

时间。

7月31日,巷道清淤进度明显加快,通过抽水,井下水位不断下降。保持畅通的井下固定电线联系,有效地稳定了被困矿工的情绪。

矿工在救援队员的搀扶下陆续走出井口后,现场等候的20多辆救护车和100多名医护人员,在立即简单检查后将他们紧急送往医院。12时30分,首名获救的矿工送至三门峡市中心医院,接受全面的检查和治疗。

7月29日8时40分左右,陕县支建煤矿东风井因暴雨引发地面洪水,经露头铝土矿坑和矿井老巷渗入井下,冲垮三道密闭,导致+260米水平巷道被淹,矿方立即组织井下人员撤离,该班下井人员为102人,其中33人及时升井,69人被困井下。

## 今年首个高温中暑 气象等级预报 1日发布

新华社北京8月1日电(记者 孙侠)中央气象台与中国疾病预防控制中心1日联合发布今年首个高温中暑气象等级预报。

预报显示,2日白天,江淮南部、江南大部以及华南南部等地,较易发生中暑。其中,江苏南部、安徽东南部、浙江大部、江西东北部以及湖南南部等地的部分地区,易发生中暑,中央气象台和中国疾病预防控制中心联合提醒上述地区居民注意采取防暑降温措施,尽量避免午后或高温时段在日光下暴晒及在露天环境中活动。

中央气象台1日发布的高温预报显示,2日白天,江淮大部、江南大部、华南中北部以及新疆南部等地将有35℃以上的高温天气,其中,江南大部以及新疆南疆盆地和吐鲁番盆地等地的最高气温有37℃—39℃,局部地区可达40℃。

## “京沪空中快线” 将于8月6日 试运行

据新华社北京8月1日电(记者 林红梅)“京沪空中快线”将于8月6日开始试运行,航班每30分钟发一班,旅客可随到随飞,任意签转。

民航华北地区管理局党办主任孙德富1日介绍,为创建高品质的航线运营模式,由民航总局牵头,5家航空公司共同参与的“京沪空中快线”,经过半年多的筹备,各项工作已准备就绪。

孙德富表示,“京沪空中快线”旅客享有专用办票柜台、专用安检通道服务、专用候机区域、登机口和行李提取区域,3个小时完成北京至上海两地机场之间的航空运输。

民航总局有关负责人表示,“京沪空中快线”是民航总局打造国内空中快线网络的第一步,试点成功之后,还将在北京、上海、广州、深圳等主要城市之间构建起空中快线网络。

## 马英九“特别费”案 将于8月14日宣判

新华社北京8月1日电 台北消息:前台北市长马英九“特别费”案7月31日深夜辩论终结,法庭宣布将于8月14日上午10时宣判。

台北地方法院7月31日第十一度开庭审理此案,庭讯一直持续至晚间11时许才结束。马英九在庭讯中表示,自己根本没有犯罪,因为既没有犯意也没有犯行,检方迄今所提证据也都不足以证明自己犯罪。

2006年8月,有民进党籍民意代表告发马英九在台北市长任内“违规”使用“特别费”,台检方随后展开调查并迅速侦结,认定马英九将不需单据核销的“特别费”1100余万元新台币存入私人薪资账户,未用于公务又申请为个人财产,涉嫌贪污,对马英九提出起诉,但未具体求刑。

## 全军和武警部队“八一”正式换装

新华社北京8月1日电(记者 胥金章 王东明)从1日起,全军和武警部队正式换着新式服装。

记者在互联网站分别搜索关键词“07式军服”“武警07式服装”,相关网页达近41万个,网民们用“设计合理、样式美观”“彰显时代特色”“扬国威、壮军威”表达着对新式服装的感受。

在解放军总后勤部北门,路过的民政部优抚安置局工作人员顾磊评价07式军服说:“比以前看

去精神多了。”

据总后勤部有关部门负责人介绍,07式军服陆军以松枝绿、海军以深藏青和白色、空军以深蓝灰为主色调,大檐帽调整了翘度,军官增加了帽檐(墙)花;夏常服为束腰式,陆、空军和海军白色春秋常服为猎装式,使体型更显修长;增加了级别资历章、国防服役章、臂章等,重新设计了帽徽、领花,体现了军人荣誉,强化了军服美感。

军事科学院军队政治工作研究所副所长公方彬认为,军队要以

良好的身姿立身世界,先进的服装样式必不可少。

在天安门前,不时有游客向身着新服装的武警战士苏茂生提出合影的请求。武警07式服装以深橄榄绿为主色调,与07式军服款式一致,材料一致,质量一致,装备时间一致;春秋常服、冬常服在袖口和裤侧缝设有双黄线装饰条,标志服饰样式与军队有所区别,体现武警特色。

全军和武警部队换装工作同步进行,分3年完成。



## 印度洋上庆“八一”

7月31日,中国海军出访官兵在印度洋上举行“印度洋·庆‘八一’新式军服展示”活动。今年的8月1日是中国人民解放军建军80周年纪念日。由“广州”号导弹驱逐舰(舷号168)和“徽山

湖”号综合补给舰(舷号887)组成的中国海军出访舰艇编队,在印度洋上举行了“印度洋·庆‘八一’新式军服展示”、阅兵式以及联欢会等活动,庆祝这一节日。

新华社记者 查春明 摄

## “健康讲座”忽悠老人买药 南昌摧毁一非法售药团伙

新华社南昌8月1日电(记者 李美娟)先以“免费体检”等为诱饵,然后通过夸大和虚构疗效诱使、强迫老年人购买“药品”。日前,南昌市药监和公安部门联手,摧毁一个违法团伙窝点,将其中一名主犯刑事拘留。

据南昌市药监局稽查科介绍,7月中旬开始,一伙药贩打着“老年健康粗粮推广中心”旗号,在南昌一社区给老年人量血压、称体重、检查血糖等,还提供免费的上门服务,获得了老人们的好感。10

多天后的一个早上,他们清晨5时多便将200多名老年人带上大客车,拉去参加一个所谓“国内知名专家”健康讲座和现场就诊。

这些“专家”给老人看病时夸大和虚构病情,极力向老人们兜售三宝胶囊(中美华医河北制药有限公司生产)和益脑宁片(黑龙江肇东华富药业有限责任公司生产)两种药品,称此药有神奇疗效,可以治疗心绞痛、动脉硬化、男性病、中风等疑难杂病,只要服用此药15天疾病症状可以逐渐消除,服用三

个疗程所有病症可以完全治愈。

近百名老人被骗购药,金额分别在几千至上万元不等。当老人们得知上当受骗后找销售商要求退货时,这些药贩留下的联系电话已停机。

药监部门提醒老年朋友,不要贪图一些违法药商以“义诊”“健康讲座”等名义免费发放一些礼品、药品等,更不要轻信他们违法推销的药品,这些药品不但价格高,而且有一些还对老人的健康有害无益。

## 全球扫描

### 塔利班称 与阿富汗政府的谈判 已告失败

新华社喀布尔8月1日电(记者 张海波 余智晓)阿富汗塔利班武装组织发言人优素福·艾哈迈迪1日说,塔利班与阿富汗政府的谈判事实上已告失败,塔利班现已被扣押的韩国人质转移,塔利班领导层将决定是否释放或者杀死这些人质。

艾哈迈迪称,如果阿政府动用武力,人质将遭杀害。

另据阿官员和当地居民反映,阿政府的两架直升机当天中午12时左右在加兹尼省上空散发传单,要求当地居民撤离这一地区。

阿富汗总统发言人哈米扎达7月31日对媒体宣布,阿富汗政府不会屈从于塔利班的压力,不会接受有关释放在押塔利班囚犯的条件。

塔利班7月19日在阿富汗加兹尼省一条公路上绑架了23名韩国人质。此后,塔利班先是要求韩国政府立即从阿境内撤出全部200名韩国士兵,后又提出用8名韩国女性人质换回8名塔利班囚犯的要求。

目前,已有两名韩国男性人质被杀死,其余21人仍被塔利班武装人员扣押。

### 纽约市场油价 突破每桶78美元高位

新华社纽约7月31日电(记者 陈刚)由于市场预期美国原油库存将下降,同时交易者纷纷进行投机交易,国际油价7月31日大幅上升,纽约市场原油期货价格突破每桶78美元大关。

当天,纽约商品交易所9月份交货的轻质原油期货价格比前一个交易日每桶上涨1.38美元,收于78.21美元,超过去年7月14日创下的每桶77.03美元的历史最高收盘价。伦敦国际石油交易所9月份交货的北海布伦特原油期货价格每桶上涨1.31美元,收于77.05美元。

当天,纽约商交所8月份交货的汽油期货价格每加仑上涨5.52美分,收于2.1408美元。8月份交货的取暖油期货价格每加仑上涨3.49美分,收于2.10美元。8月份交货的天然气期货价格每千立方英尺(1立方米约合35立方英尺)下跌30.8美分,收于6.191美元。

分析人士指出,市场预期美国即将公布的一周原油库存可能下滑以及投资者对成品油供应紧张的担心是当天油价走高的主要原因。此外,交易者进行投机炒作和基金参与买入也是促使油价上升的市场动力。